

**Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

Του Πρακτικού αριθ. 49/2015 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

**Αριθ. Απόφασης 994/2015**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού 1/2015 της Επιτροπής αξιολόγησης αποτελεσμάτων του πρόχειρου διαγωνισμού με κριτήριο αξιολόγησης τη «χαμηλότερη τιμή» για την ανάδειξη «Προμηθευτή καυσίμων κίνησης και λιπαντικών για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας» προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 53.800,00 ευρώ.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **28 Δεκεμβρίου 2015** ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **12.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1<sup>ος</sup> όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ. 5211/22-12-2015** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

**Παρόντες** ήταν: οι κ.κ. 1) **Πέτροβιτς Δημήτριος** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Ιωσηφίδης Αλέξανδρος** Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) **Μπούτος Ιωάννης** μέλος, 4) **Αχμέτ Ιμπραήμ** μέλος, 5) **Κινατζίδης Κωνσταντίνος**, μέλος 6) **Καραλίδης Φώτιος** μέλος, και 7) **Λασκαρίδης Παντελής** μέλος.

**Απόντες** ήταν: οι κ.κ. 1) **Μποταΐτης Σωτήριος** μέλος και 2) **Τσαλδαρίδης Αναστάσιος** μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Γκουτζέρη Αγγελική.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα τα επτά μέλη, ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα ημερήσιας διάταξης.

**ΑΠΟΦΑΣΗ 994:** Εισηγούμενη το έκτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Διοικητικού –Οικονομικού της ΠΕ Καβάλας με το υπ' αριθμ. 03/οικ. 5270/23-12-2015 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:

Σας διαβιβάζουμε το πρακτικό 1/2015 της Επιτροπής αξιολόγησης αποτελεσμάτων του πρόχειρου διαγωνισμού, με κριτήριο αξιολόγησης τη ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ, με σφραγισμένες προσφορές σε €, περί ανάδειξης «προμηθευτή καυσίμων κίνησης και λιπαντικών, για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας», με χρονική περίοδο αρχομένη από την υπογραφή της σύμβασης και έως 31-12-2016, συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης: πενήντα τρεις χιλιάδες και οκτακόσια ευρώ (53.800,00 €) με Φ.Π.Α.

Συγκεκριμένα το από 16-12-2015 πρακτικό 1/2015 αναφέρει τα εξής: « Στην Καβάλα, σήμερα 16/12/2015 ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00 π.μ., στο γραφείο 215 της Π.Ε. Καβάλας, συνήλθε η επιτροπή διενέργειας του εν λόγω διαγωνισμού, η οποία συγκροτήθηκε με την αρ.825/2015 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Π.Α.Μ.Θ. (Πρακτικό 42/5-11-2015), προκειμένου να διενεργήσει τον πρόχειρο Διαγωνισμό με κριτήριο αξιολόγησης τη ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ, με σφραγισμένες προσφορές σε €, για την ανάδειξη «προμηθευτή καυσίμων κίνησης και λιπαντικών, για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας», για χρονική περίοδο από 1-1-2016 και έως 31-12-2016, συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης: πενήντα τρεις χιλιάδες και οκτακόσια ευρώ (53.800,00 €) με Φ.Π.Α.

Στην συνεδρίαση της επιτροπής, ήταν παρόντες:

1. Βαμβατήρα Γιαννούλα Ως Πρόεδρος.
2. Χίζαρης Δημήτριος Ως Μέλος.
3. Πεσυρίδου Αθηνά Ως Μέλος.

Ελένη Ιορδανίδου Ως Γραμματέας.

Διαπιστώθηκε απαρτία.

Εν συνεχεία, η επιτροπή παρέλαβε τον φάκελο με την προσφορά από τον παρακάτω μοναδικό προσφέροντα που έλαβε μέρος στον διαγωνισμό και κατέθεσε προσφορά εμπρόθεσμα στις 11-12-2015 ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00 π.μ. και η προσφορά δεν αποσφραγίστηκε λόγω της απεργίας της ΣΥ.ΠΕ.ΚΑ.:

1.ΑΦΟΙ ΠΟΥΛΟΥ Ο.Ε. Βενιζέλου 24Β 65302 ΚΑΒΑΛΑ τηλ. 2510 223071.

Η επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη το άρθρο 21 παρ. η. του Π.Δ. 118/2007 και την ύπαρξη συγκριτικών στοιχείων της αγοράς όσον αφορά την προμήθεια των εν λόγω καυσίμων αποφάσισε την αποδοχή της προσφοράς της εταιρείας ΑΦΟΙ ΠΟΥΛΟΥ Ο.Ε.

Εν συνεχεία, η Επιτροπή διαπίστωσε ότι η προσφορά υποβλήθηκε σε φάκελο καλά σφραγισμένο, όπως ορίζει η εν λόγω διακήρυξη με τα απαραίτητα εξωτερικά στοιχεία και προέβη στην αποσφράγιση του.

Μέσα στον κυρίως φάκελο βρέθηκαν τα ζητούμενα από την διακήρυξη δικαιολογητικά καθώς και οι φάκελοι της τεχνικής και οικονομικής προσφοράς, οι οποίοι μονογράφηκαν. Η επιτροπή προέβη στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής του παραπάνω συμμετέχοντα και βάση αυτού, διαπιστώθηκε ότι κατέχει όλα τα νόμιμα δικαιολογητικά όπως τα ορίζει η διακήρυξη 06/2015.

Εν συνεχεία αποσφραγίστηκαν οι φάκελοι με τις τεχνικές και οικονομικές προσφορές όπως τα ορίζει η διακήρυξη 06/2015.

Ο συμμετέχων προσέφερε τα παρακάτω είδη καυσίμων και λιπαντικών για τις ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, της περιοχής του δήμου Καβάλας, με τις αντίστοιχες εκπτώσεις:

Α) Πετρέλαιο κίνησης και βενζίνη αμόλυβδη 95 οκτανίων με έκπτωση 0,20%. Η τιμή που θα παρέχεται κάθε φορά θα είναι πάντα στη διαμορφούμενη τιμή της υπηρεσίας του Τμήματος Εμπορίου της Διεύθυνσης Ανάπτυξης της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.

Β) Λιπαντικά με τα παρακάτω χαρακτηριστικά:

1) ΕΚΟ FORZA PLUS SHPD 15W40, με τιμή βαρελιού 205 lit. 5,12 ευρώ ανά λίτρο.

2) ΕΚΟ HYDROLUB HLP 68, με τιμή βαρελιού 205 lit. 3,64 ευρώ ανά λίτρο.

3) ΕΚΟ 3.Α ΠΑΡΑΦΛΟΥ, με τιμή βαρελιού 205 lit. 2,60 ευρώ ανά λίτρο.

Συμπληρωματικά ενημερώνουμε, ότι οι περισσότεροι διαγωνισμοί των προηγούμενων ετών, που αφορούν προμήθεια καυσίμων για τις ανάγκες των Υπηρεσιών των Π.Ε. ΑΜΘ, κατέστησαν άγονοι λόγω μη υποβολής προσφορών εκ μέρους των πρατηριούχων.

Έτσι η προμήθεια των υγρών καυσίμων των Υπηρεσιών γινόταν με απευθείας αναθέσεις, κατόπιν διαπραγμάτευσης και απόφασης του αρμοδίου Αντιπεριφερειάρχη σε συνεργασία με το Τμήμα Εμπορίου της Π.Ε.

Μοναδικός προμηθευτής, τα τρία τελευταία χρόνια, στους διαγωνισμούς της Π.Ε Καβάλας ήταν το πρατήριο της εταιρείας «Αφοί Πούλου Ο.Ε.», το οποίο προσέφερε ποσοστό έκπτωσης 0,00% για το έτος 2013, ποσοστό έκπτωσης 0,20% για το έτος 2014 και ποσοστό έκπτωσης 0,20% για το έτος 2015.

Επίσης, η επιτροπή παραλαβής και αξιολόγησης προσφορών του εν λόγω διαγωνισμού, μετά από αναζήτηση στο Διαδίκτυο διαπίστωσε ότι το πρόβλημα της μη υποβολής προσφορών εκ μέρους των πρατηριούχων υπάρχει στην πλειοψηφία των διαγωνισμών υγρών καυσίμων του Δημοσίου.

Τέλος, τονίζουμε ότι ο διαγωνισμός με αριθμό Διακ/ξης 06/2015 είχε δημοσιότητα και πλέον απ' αυτήν που επιβάλλει ο Κ.Π.Δ. 118/2007 και η περίληψή του δημοσιεύτηκε στα παρακάτω μέσα:

- σε μία (1) τοπική εφημερίδα της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.
- Στο πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ»
- Στον πίνακα ανακοινώσεων της Π.Ε.Καβάλας.
- Στο Επιμελητήριο της Π.Ε. Καβάλας.
- Ιστότοπο της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης ([www.pamth.gov.gr](http://www.pamth.gov.gr))
- στον ιστότοπο της Π.Ε. Καβάλας ([www.pekavalas.eu](http://www.pekavalas.eu))
- Στο σωματείο πρατηριούχων υγρών καυσίμων και λιπαντικών Ν. Καβάλας.

Από τα παραπάνω συνάγεται ότι παρά την δημοσιότητα και τις εκκλήσεις της Υπηρεσίας μας, για την συμμετοχή και άλλων υποψηφίων προμηθευτών, η απροθυμία συμμετοχής αυτών καθιστά την αποδοχή της προσφοράς του ενός επιβεβλημένη, προκειμένου να καλυφθούν πάγιες και διαρκείς ανάγκες της Π.Ε. Καβάλας.

Ύστερα από τα παραπάνω η επιτροπή εισηγείται:

Α) Την αποδοχή της προσφοράς, της εταιρείας ΑΦΟΙ ΠΟΥΛΟΥ Ο.Ε. ως πλήρη και συνεπώς την ανάδειξη της εταιρείας ΑΦΟΙ ΠΟΥΛΟΥ Ο.Ε. ως μειοδότη του εν λόγω διαγωνισμού για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, της περιοχής του δήμου Καβάλας, για τα παρακάτω είδη:

1) Πετρέλαιο κίνησης και βενζίνη αμόλυβδη 95 οκτανίων με έκπτωση 0,20%. Η τιμή που θα παρέχεται κάθε φορά θα είναι πάντα στη διαμορφούμενη τιμή της υπηρεσίας της διεύθυνσης εμπορίου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.

2) Λιπαντικά με τα παρακάτω χαρακτηριστικά:

α) ΕΚΟ FORZA PLUS SHPD 15W40, με τιμή βαρελιού 205 lit. 5,12 ευρώ ανά λίτρο.

β) ΕΚΟ HYDROLUB HLP 68, με τιμή βαρελιού 205 lit. 3,64 ευρώ ανά λίτρο.

Β) Την απόρριψη του είδους ΕΚΟ 3.Α ΠΑΡΑΦΛΟΥ ,διότι δεν είναι λιπαντικό και ως εκ τούτου δεν αναγραφόταν στα είδη της Διακήρυξης με αριθ. 06/2015.

Γ)Την κήρυξη του διαγωνισμού ως άγονου για τις περιοχές Χρυσούπολης και Θάσου ,αφού δεν υποβλήθηκαν προσφορές για την προμήθεια των καυσίμων των Υπηρεσιών των παραπάνω περιοχών της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας».

Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία

**ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ**

Την έγκριση πρακτικού 1/2015 της Επιτροπής αξιολόγησης αποτελεσμάτων του πρόχειρου διαγωνισμού με κριτήριο αξιολόγησης τη «χαμηλότερη τιμή» για την ανάδειξη «Προμηθευτή καυσίμων κίνησης και λιπαντικών για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας» προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 53.800,00 ευρώ.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012 :

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό 1/2015 της Επιτροπής αξιολόγησης αποτελεσμάτων του πρόχειρου διαγωνισμού με κριτήριο αξιολόγησης τη «χαμηλότερη τιμή» για την ανάδειξη «Προμηθευτή καυσίμων κίνησης και λιπαντικών για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας» προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 53.800,00 ευρώ και συγκεκριμένα:

Α)Την αποδοχή της προσφοράς, της εταιρείας ΑΦΟΙ ΠΟΥΛΟΥ Ο.Ε. ως πλήρη και συνεπώς την ανάδειξη της εταιρείας ΑΦΟΙ ΠΟΥΛΟΥ Ο.Ε. ως μειοδότη του εν λόγω διαγωνισμού για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, της περιοχής του δήμου Καβάλας ,για τα παρακάτω είδη:

1) Πετρέλαιο κίνησης και βενζίνη αμόλυβδη 95 οκτανίων με έκπτωση 0,20%. Η τιμή που θα παρέχεται κάθε φορά θα είναι πάντα στη διαμορφούμενη τιμή της υπηρεσίας της διεύθυνσης εμπορίου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.

2) Λιπαντικά με τα παρακάτω χαρακτηριστικά:

α)ΕΚΟ FORZA PLUS SHPD 15W40,με τιμή βαρελιού 205 lit. 5,12 ευρώ ανά λίτρο.

β) ΕΚΟ HYDROLUB HLP 68, με τιμή βαρελιού 205 lit. 3,64 ευρώ ανά λίτρο.

Β) Την απόρριψη του είδους ΕΚΟ 3.Α ΠΑΡΑΦΛΟΥ ,διότι δεν είναι λιπαντικό και ως εκ τούτου δεν αναγραφόταν στα είδη της Διακήρυξης με αριθ. 06/2015.

Γ)Την κήρυξη του διαγωνισμού ως άγονου για τις περιοχές Χρυσούπολης και Θάσου ,αφού δεν υποβλήθηκαν προσφορές για την προμήθεια των καυσίμων των Υπηρεσιών των παραπάνω περιοχών της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 994/2015.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ  
ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ  
ΜΠΟΥΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
ΑΧΜΕΤ ΙΜΠΡΑΗΜ  
ΚΙΝΑΤΖΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ  
ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ**